

玩魔术

科比帅呆了

湖人 魔术 100:75

NBA总决赛第一场,湖人主场25分大胜魔术,科比40分力压霍华德

在“小皇帝”詹姆斯出局、23VS24化为泡影的情况下,科比和霍华德的巨星PK就成为NBA总决赛几乎唯一的看点。然而在昨天的首次较量中,“小飞侠”科比却完全压倒了“魔兽”霍华德——科比全场得到40分8个篮板8次助攻,带领湖人主场100:75血洗魔术,让这场万众期待的巅峰较量变成了一边倒。作为失败者,取代詹姆斯的霍华德昨天6投仅1中,12分中有10分是靠罚球所得。“看起来,魔术和湖人完全不是一个档次的球队。”ESPN赛后感叹。

向咬牙切齿的科比致敬

“科比足足等待了一年。漫长的一年之后,他终于获得了再次冲击总冠军的机会,这一次他不会让机会溜走。”昨天,NBA总决赛首战在斯台普斯打响,科比砍下职业生涯总决赛最高的40分,带领湖人100:75狂胜魔术后,美国媒体发表了上述评论。

“我特别焦急等待着这次机会。”去年总决赛不敌“绿衫军”之后,后奥尼尔时代的湖人依然拿不到总冠军,科比急切盼望赢得一枚真正属于自己的总冠军戒指。去年总决赛后,奥尼尔曾嘲讽科比,“没有我,科比永远拿不了总冠军。”科比谈到了对第四枚冠军戒指的渴望,“我们必须竭尽所能,埋头苦干,去实现这个目标。”

昨天的比赛,首节魔术领先2分,次节尼尔森的突然复出收获奇效,魔术一度领先5分。不过科比很快稳住了局面,他单节拿下12分,带领湖人半场领先10分。第三节依然是科比时间,他单节砍下18分。几次杀进内线打三分成功后,科比都是咬着牙庆祝,露出恶狠狠的神情。“他太伟大了,当不了不起。我们给了他太多空间让他投篮,他在攻击我们方面干得真不赖。”魔术主帅范甘迪对科比也赞不绝口。看到如此神勇的科比,连解说员都不耐烦地在比赛中多次提到,“这样的科比,真的可以和乔丹媲美。”

值得一提的是,在比赛中,球迷多次看到科比咬牙切齿的表情,在谈到自己咬牙的表情,科比讲起发生在他家里的一个段子,意指对

总冠军的渴望无法抑制。“我的女儿们说我是七个矮人中的Grumpy(直译名脾气,性格乖戾者),因为我在家总是牢骚满腹。”

下周一,双方第二回合交锋将继续在斯台普斯举行,科比提醒队友不能大意,“他们可是劲头十足的球队。在不利的情况下反弹,对他们来说可不是什么新鲜事。我们必须忘了这场比赛继续前进。”



控球(左图)、传球、投篮(右图),科比无所不能。

湖人凶猛 魔兽成“困兽”

其实昨天的比赛,很多人想到了魔术可能会输,但几乎没人想到他们会输得这么惨——这支面对凯尔特人和骑士无比强硬的劲旅,竟然在三节之后就举手投降,最终输了25分!对于魔术的惨败,媒体一致将矛头指向了主帅范甘迪。

其实,大范甘迪昨天的变化只有一个:重用尼尔森。然而就是这个错误的决定,以“牵一发而动全身”之势破坏了整支魔术,最终让球队崩盘。尼尔森虽然常规赛对湖人场均得到27.5分,但他毕竟是休战了4个月,手感、比赛状态都没有达到顶峰,然而

就是这样一个100多天没比赛的球员,竟然打了23分钟,和阿尔斯通的25分钟差不多。然而从表现上看,除了4次助攻还算不错,9投3中,6分的表现只能算非常一般。更重要的是,在魔术进攻体系已经成型的情况下,贸然塞进来这样一个“新人”,对于魔术而言无疑是自废武功。

而魔术阵中唯一的巨星“魔兽”霍华德昨天也状态全无。东部决赛,骑士的大Z、大本以及瓦莱乔无法有效遏制霍华德,“魔兽”在内线如鱼得水。总决赛,人如林片的湖人让魔术无用武之地。总决赛首

战,他6投仅1中,得到12分15个篮板。

拜纳姆贴身紧逼霍华德,不仅限制了对方的进攻,自己在进攻端还贡献9分9个篮板。“禅师”表扬在季后赛一直找不到感觉的“小鲨鱼”,“他防守霍华德非常棒,进攻上也把很多机会转化成得分了,这是我们想看到的那个拜纳姆。”去年总决赛因为手术,拜纳姆缺席,他渴望在这个系列赛能有所贡献,“尽管这不是我打得最好的一场比赛,但对我来说足够伟大。比起去年好多了,那时候我只是一个看客。”

快报记者 沈忱

湖人夺冠? 有戏

7场4胜制的系列赛,湖人若能首战告捷,那么过去16个这样的系列赛他们保持全胜。而湖人主帅菲尔·杰克逊执教的球队,如果系列赛首战告捷,历史战绩是43胜0负。至少从历史战绩上来看,湖人离球队历史上第15座总冠军奖杯前进了一大步。

这是湖人过去三次总决赛之旅,第一次先声夺人。2004年他们首战75:87输给了活塞,去年则被凯尔特人98:88击败。湖人去年总决赛第6场被绿

衫军狂胜39分,这个赛季他们一直把这场惨败当成鞭策自己前行的巨大动力。昨天,他们将羞愧转赠给了魔术。25分的分差,是NBA历史上第六大总决赛首战分差,也是1992年公牛狂胜开拓者33分之后的总决赛首战最悬殊比分。

魔术建队以来5场总决赛全败,他们依然没有打破这个尴尬的纪录。霍华德全场6投1中,这是他个人职业生涯季后赛运动战入球最少的一次。

宗和

花絮

以鞋相抗

总决赛第一场,脚下的球鞋成为了焦点。自从皮特鲁斯爆出“换鞋明志”的言论之后,便在湖人阵营中引起了轩然大波。湖人的球员们虽然嘴上不说什么,但却用行动支持了科比——所有耐克旗下的球员都穿上了和科比一模一样的总决赛版球鞋。

不过,有意思的是,赛前说要换鞋的皮特鲁斯最终还是穿着科比的球鞋走进了总决赛的赛场。“科比是一个伟大的球员,我尊重他,我不会因为一场比赛而更换球鞋。”不过,皮特鲁斯还是对鞋进行了改造,他用笔写下了“AF447”字样,以此为前不久失事的法航飞机祈祷。“我是法国人,发生这样的事情让我非常难过。我很理解那些失踪者家属的心情,希望有奇迹的发生。”

市长打赌

因为魔术与湖人的总决赛碰面,奥兰多市长向洛杉矶市长发去邀请信,邀请其就总决赛的结果进行打赌。

“我们城市皇冠上的那颗明珠就是伊欧拉湖公园,那里是世界上仅有的四大著名天鹅聚居地之一,如果湖人赢下了总冠军,我们将会用您的名字命名一只天鹅,另外,安利球馆是我们魔术的主场,如果湖人赢下比赛,那么我们将会送你一年的安利产品,可以帮助你在一场大战之后好好清洁一下。”奥兰多市长的赌约极为有趣,他对洛杉矶市长的要求也很有意思,“自从我们奥兰多面临经济困难的挑战,我们总是需要一些办公用品,如果魔术赢下了总冠军,我们将很希望能够得到斯台普斯一年的产品供应。”

捷报体育联盟记者 新文

金相烈 任中国女曲主帅

新华社北京6月5日体育专电(记者 公兵)国家体育总局手曲棒垒球中心主任雷军在5日的媒体通气会上宣布,原中国男子曲棍球队主教练、韩国人金相烈出任中国女子曲棍球队主教练。

雷军同时宣布,现上海女曲主教练崔英彪担任中国女曲执行主教练,另设四个岗位教练(贾伟、高峰、刘双全、龙凤雨),以坚持队委会领导下的主教练分工责任制,确保女曲各项训练和比赛内容得以保障和明确,海线继续担任中国女曲领队;中国男曲主教练由原中国男曲助理教练、现甘肃男曲主教练庄晓东担任。

6月1日新一届中国女曲已经集中,初步选定33名队员参加集训,其中包括上一周期队伍16人中的12人,开始备战7月11日至18日在澳大利亚举行的世界冠军杯赛。

针对新一届国家队的目标,雷军说,近期目标就是亚运会,女曲争金,主要对手是韩国、日本、印度和近来成绩不错的阿塞拜疆;男曲争取奖牌;女手争取奖牌;男手争取进入前八。

简讯

●昨天,自由式滑雪名将李妮娜在自己的博客上对于最近有网友将自己喜欢韩国明星上升到要注意“国家形象”一事做出了回应,并对某些媒体没有正面引导观众、听众、读者表示了不满。

●第十一届全国运动会组委会昨天在济南宣布,十一运会将于今年10月16日在济南奥体中心开幕,闭幕时间为10月28日。

●第七届春兰杯世界职业围棋赛将于6月20日至26日在成都举行,中国棋手常昊九段与韩国棋手李昌镐九段将争夺总冠军。

●昨天,骑士当家球星詹姆斯被NBA罚款2.5万美元,原因是他在东部决赛骑士与魔术最后一场交手中冷落了对手和媒体。

●皇马新主席弗洛伦蒂诺刚刚上台不足一周就开始了“银河战舰”重建的奔走,昨天他表示,皇马要签下拜仁的里贝里。

●昨天,意大利国家队公布了参加联合会杯的23人大名单,致力于国际米兰的18岁小将桑顿首次入选。

●由于财政问题严重,西甲瓦伦西亚俱乐部将很可能不得不卖掉核心球员,俱乐部主席索里亚诺也因此于昨天宣布辞职。



我来了

昨天,《人物》杂志在其网站上报道了环法七冠王阿姆斯特朗再次当爸爸的消息,新生儿是个5斤5两重的男孩,取名为麦克斯。在手机博客网站上,阿姆斯特朗贴出了一张新生儿的照片,标题是“我来了!我叫麦克斯·阿姆斯特朗,妈咪很健康,我也很好!”